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VY nmomoBiAl pO3TIsSIaEThCsl MUTAHHS 3BEICHHS KpanloBOI 3ajayi JJIsl 1HTErpo-
nudepeHIiaTbHOTO PIBHSIHHS 3 TapaMeTpOM

b
(LX)(®) = f (1) + C()A + f H (t, s)(Mx)(s)ds,
a

b
U =7, IS(t)x(t)dt —a
a

710 €KBIBAJICHTHOT'O PIBHSHHS.

f e Ly[a, b], (Lx)(t), (Mx)(t)- aubepeniianshi onepaTopu mopsaky m Ta r
BIJITOBIJTHO, <M, 3 KoedillieHTaMi CYMOBHHUMH Ha [a, b], sapo H(t, S) — cymoBHe 3
KBaJpaToM 3a cyKkynHicTio 3MiHHUX, (1 X |) —marpums C(t), (| x 1) — marpurms S(t),
cramamatpunis U, yeR™, ae R'- € samamnvu.

JloBeIeHO TeOpeMy, sika CTBEPIKYE, 110 3ajauya EKBIBAJICHTHA 1HTETPAJIbHOMY
PIBHSIHHIO

b
V() =9(t) + [K(t.5)y(s)ds,
: b
9(t)= O+ (Bh)®) + [ H(t.s)Mh)(s)ds,
. a
K(t, )= (BG)(t,5)+ [H(t MG)(E $)dE, (BO(1) = (A1) - (L.
a

[Ipu BCTaHOBIIGHHI yYMOB CYMICHOCTI 3a/Jadi, BHKOPHUCTOBYETHCS TOPOKYHOYA
3amava

b
(AX)() =C() A + y(t), U(X) =7, j S)x(t)dt=a
a
ne (Ax)(t)- mudepennianbHuil onepaTop nmopsaky M, 3axani ¢pyskiis Yy € L,[a,b] Ta
koedimienTu c1(t), ..., Cy(t) - HEmepepBHI Ha Bipisky [a, b].
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